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SUDOKU – LOCKOUT LINES 

Plaats de cijfers 1-9 precies één keer in elke rij, kolom en 3x3-blok. Cijfers in vakjes met een ruit die 
verbonden zijn door een lijn hebben een verschil van tenminste vier. Daarnaast mogen de waardes van de 
cijfers op een lijn tussen twee ruiten niet tussen de waardes van de cijfers in de ruiten liggen of hieraan gelijk 
zijn. Op een lijn mogen cijfers meerdere keren voorkomen.  
 
SUDOKU – LOCKOUT LINES 

Place the digits 1-9 exactly once in each row, column and 3x3 block. Digits in cells with diamonds that are 

connected by a line have a difference of at least four. Moreover, digits on a line connecting diamonds cannot 
have a value that lies between the digits in the diamonds or that equals them. On a line digits may be 
repeated. 

By Richard Stolk Puzzle ID: #2845 
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